

Overleg portefeuillehouders fysiek domein

25 mei 2023

| Algemeen | |
|-----------------|---|
| Vergadertijd: | Van 9.00 tot 12.30 uur |
| Locatie: | Regiokantoor, Burgemeester de Bordesstraat 80, Bussum |
| Zaal: | Naardenzaal, begane grond |
| Contactpersoon: | Jacqueline Agricola / Piet Vriend |
| E-mail: | j.agricola@regiogv.nl / p.vriend@regiogv.nl |
| Vertrouwelijk | Nee |
| Kenmerk: | 23.0001793 |

Ruimte & Mobiliteit (9.00 – 11.00)

Voorzitter: Hugo Bellaart

| Punt | Onderwerp | Doel | Wie | Tijd | Bijlage |
|------------------------|---|----------------------------|-----------------------------|-------|------------|
| 1. | Opening en mededelingen | Bespreken | Allen | 9.00 | |
| 2. | Resumé a. Resumé 30 en 31 maart 2023 | Vaststellen | Jacqueline Agricola | 9.15 | 2a |
| 3. | Stand van zaken MRA Mondelinge terugkoppeling uit de platforms en toelichting over traject tot BO Leefomgeving | Bespreken | Hugo Bellaart / Bart Heller | 9.20 | |
| 4. | Regionale hubstrategie <i>Presentatie door Rowena Kuijper</i> | Bespreken | Rowena Kuijper | 9.30 | 4a |
| 5. | Provinciaal ruimtelijke puzzel <i>Presentatie door Andre van Eijk (Provincie N-H)</i> a. Oplegger b. Informerend memo | Presentatie | Andre van Eijk | 9.40 | 5a 5b |
| 6. | Buurtschap Crailo <i>Presentatie door Nanne Zwiep (GEM Crailo)</i> | Presentatie | Nanne Zwiep | 10.00 | 6a |
| 7. | Knooppunt Crailo | Bespreken | Joost Boudewijns | 10.20 | 7a |
| 8. | WAAG (Water Aanvulling en Afvoer 't Gooi) a. Oplegger b. Uitnodiging | Bespreken | Bart van Manen | 10.30 | 8a 8b |
| 9. | Stand van zaken PPLG <i>Presentatie door Bart van Manen</i> a. Oplegger b. Presentatie deel 1 en 2 | Vaststellen Presentatie | Bart van Manen | 10.40 | 9a 9b |
| 10. | Rondvraag | | | 10.55 | |
| Stukken ter kennisname | | | | | |
| 11. | Deelfietssysteem a. Oplegger b. Memo | Ter kennisname | Joost Boudewijns | | 11a 11b |

Bouwen & Wonen (11.00 – 12.30)

Voorzitter: Nanning Mol

| Punt | Onderwerp | Doel | Wie | Tijd | Bijlage |
|------|--|-------------|---------------------|-------|---------|
| 12. | Opening en mededelingen | Bespreken | Allen | 11.00 | |
| 13. | Resumé a. Resumé 30 en 31 maart 2023 | Vaststellen | Jacqueline Agricola | 11.05 | 2a |

| | | | | | |
|-----|---|--|--|-------|--------------------------------------|
| 14. | Stand van zaken MRA | Bespreken | Karin Walters | 11.10 | - |
| 15. | Vertrouwelijk | Vaststellen | Inge Huiskers | 11.15 | |
| 16. | Voorstel cruciale beroepen a. Oplegger b. Voorstel voorrangregeling | Vaststellen | Inge Huiskers / Rozemarijn de Heer | 11.45 | 16a 16b |
| 17. | Advies kwartiermaker woonzorgopgaven a. Oplegger b. Advies | Vaststellen | Inge Huiskers / Sonja Hartkamp | 12.00 | 17a 17b |
| 18. | Regionale woonmonitor a. Oplegger en Rapportage opleveringen 2022 b. Oplegger Rapportage WoningNet 2022 c. Oplegger Plan capaciteit 2023 d. Oplegger Voorraad sociale huurwoningen | Vaststellen Vaststellen Bespreken Bespreken | Inge Huiskers | 12.10 | 18a 18b 18c 18d |
| 19. | Rondvraag | | | 12.25 | |